

加拿大法轮功学员要告诉所有中国人：

我为什么要去天安门？

我希望我这一副外族的面孔和纯净的心能够唤起你们心中依然存在的善良。

谁能把“真、善、忍”抹杀掉呢？事实上，任何人都做不到，但是，在“真、善、忍”被攻击时，每个人如何做是很重要的。(文见 3 页)

瑞典外交部 长就中国抓 捕瑞典公民 发表声明

(文见 5 页)

天安门广场的西人弟子和 真善忍横幅

2001 年 11 月 20 日，来自 12 个国家，他们是澳大利亚、加拿大、法国、德国、爱尔兰、以色列、瑞典、瑞士、英国、美国、印度尼西亚和西班牙的三十六名西人法轮功学员，展开巨大的“真善忍”横幅，向中国政府、中国人民及世界人民展示法轮功真相，并庄严地合影留念。(文见 23 页)

明慧网记者采访加拿大法轮功学员泽农(文见 13 页)

天安门请愿归来的克里斯·克米诺先生接受大纪元时报采访(6 页)

从天安门归来的法国大法弟子奥力维和海伦讲述经历(23 页)

“真、善、忍”超越国界、文化、语言和种族

同一本《转法轮》，大家用中文念一段，用英文念一段，再用中文念一段……所有的人都念得那样专注，中、英文的衔接是那样的自然。在那样的时刻，语言、文化、人种、国籍的区别消失了，而我的心中则升起了作为一个中国人的深深的自豪：有哪一本中国人写的书，在这样被不同民族的人以这样方式同时阅读？(文见 11 页)

这说明了什么？ (图见 30 页)

众生由此觉醒，善恶从此分明(图见 31 页)

众生由此觉醒，善恶从此分明



两年多了，在大陆，对法轮功的迫害已经成了无所顾及的邪恶，图片为大陆弟子在天安门广场，因为说一句“法轮大法好”或打出写有“真善忍”的横幅，就会被警察殴打后抬上警车，之后被劳教无限期关押，或送至“洗脑班”承受无尽的迫害



可悲啊！这片我生长的土地。如今因为展开一条写有“法轮大法好”的横幅，赤裸的邪恶也不放过到天安门广场的西方法轮功学员。这世界总算认清了什么叫邪恶!!! 什么叫做国家恐怖主义!!!

在一个自由的国度，12 月 2 日纽约州蒙罗郡，由郡政府及下属大罗彻斯特国际机场赞助，当地法轮大法弟子和法轮功之友联合主办的“真善忍—法轮大法的旅程”图片展在大罗彻斯特国际机场隆重开幕。蒙罗郡郡长多尔先生颁发了官方正式褒奖，命名 2001 年 12 月为“真善忍月”。

